

未辦註冊生 廿四日前補辦

【本報訊】據訓導處表示：本學期未辦註冊手續的僑生一律在本月廿四日以前至僑生輔導中心報到，逾時以自動休學論。

首批聖經運抵華岡

院長代表接受

【本報訊】首批由國際基甸會中國總會臺北支會贈送的聖經三千冊，已於十六日下午四時，由院長宋唏代表接受，並轉交本校福音社分發。贈送儀式係由慈孝堂由聖經書堆成的十字架前完成。

華岡水彩寫生比賽 定下週日舉行

歡迎踴躍參加

【本報訊】由校聯會主辦、美二協辦的華岡水彩寫生比賽，於本月二十二日，上午九時至下午一時舉行。此項比賽，是為慶祝三月廿五日美術節，並增進同學對繪畫興趣而舉辦的。歡迎美術系以外的其他科系同學踴躍參加。

櫻花杜鵑難得早 洗去凡塵樂逍遙

陽明春曉

由於山仔后和陽明山地毗連，一年四季，同學們到陽明公園遊玩的絡繹不絕；而花季之時，同學們更是較其他遊客捷足先登，目睹陽明之春的風采。



靜地聽着，漸漸地，自然會沉入音樂的盛況裡去。除此地外，在前方，也可享此樂趣。



陽明山雨中，絡繹不絕的遊客。

了一陣不大不小的雨。但是別愁，花上一、二元，塑膠雨帽、紙製斗笠處處有得買。

簡訊

△本學期第一期學生英文雜誌已於日前送到，訓練處各級班代表於本月三十一日前至該處領取。

陳伯豪

致張其昀先生書

三月一日校慶，開當日陽光普照，盛況空前，遊園會別出心裁，遊客溢滿校園，百花池、桂園爭艷，陽明櫻花杜鵑陪襯，足象徵 吾校前程光明。

這學期為修研究所課程的最後一個學期，照規定今年十月月底前得提交畢業論文，生之論文題目原則上為二十世紀前半葉韓國詩的流向，生擬於九月底完成，現正在蒐集資料及撰寫卡片中。